



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Ziębice](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Przemysłowa 10](#)

Miejscowość: [Ziębice](#)

Kod pocztowy: [57-220](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Miejski w Ziębicach ul. Przemysłowa 10, 57-220 Ziębice](#)

Tel.: [+48 748163846](#)

Osoba do kontaktów: [Elżbieta Ochał](#)

E-mail: sekretariat@ziebice.pl

Faks: [+48 748191212](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.ziebice.biuletyn.net>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Świadczenie usług odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne - na terenie Gminy Ziębice wraz z organizacją i obsługą „gniazd”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Świadczenie usług odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne - na terenie Gminy Ziębice wraz z organizacją i obsługą „gniazd”

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90500000	
Dodatkowe przedmioty	90513100	
	90512000	
	90511200	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.271.1.20.2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_JRP-Ziebice](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-175389](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 251-440667](#) z dnia: [28/12/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[23/12/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

II.2.1) Całkowita wielkość lub zakres
Pkt 4 ppkt 3

Zamiast:

„Rozliczanie świadczonych usług wywozu odpadów komunalnych następować będzie pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą zgodnie z rzeczywistą ilością odebranych i zagospodarowanych odpadów komunalnych z terenu Gminy Ziębice – miesięcznie, po zakończeniu miesiąca za który wystawiana jest faktura, z terminem płatności do 30 dni od dnia przedłożenia faktury. Do faktury należy dołączyć raporty miesięczne, o których mowa powyżej. Wykonawca przedstawi kopie dowodów dostarczania odpadów do instalacji odzysku lub unieszkodliwiania, tj. karty ewidencji odpadów lub karty przekazania odpadów, które będą stanowiły załącznik do miesięcznej faktury VAT Wykonawcy; Dokumenty należy przedłożyć Zamawiającemu w terminie 14 dni od ostatniego dnia miesiąca, którego dotyczy”

Powinno być:

„Rozliczanie świadczonych usług wywozu odpadów komunalnych następować będzie pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą zgodnie z rzeczywistą ilością odebranych i zagospodarowanych odpadów komunalnych z terenu Gminy Ziębice – miesięcznie, po zakończeniu miesiąca za który wystawiana jest faktura, z terminem płatności do 30 dni od dnia przedłożenia faktury. Do faktury należy dołączyć raporty miesięczne, o których mowa powyżej. Wykonawca przedstawi kopie dowodów dostarczania odpadów do instalacji odzysku lub unieszkodliwiania, tj. karty ewidencji odpadów lub karty przekazania odpadów, które będą stanowiły załącznik do miesięcznej faktury VAT Wykonawcy; Dokumenty należy przedłożyć Zamawiającemu w terminie 14 dni od ostatniego dnia miesiąca, którego dotyczy. W przypadku wątpliwości Zamawiającego co do treści

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

II.2.1) Całkowita wielkość lub zakres
Pkt 3 ppkt 7 lit f) tiret trzeci (-)

Zamiast:

- pojazdy i urządzenia były
poddawane myciu i dezynfekcji
z częstotliwością gwarantującą
zapewnienie im właściwego stanu
sanitarnego, nie rzadziej niż raz
na miesiąc, a w okresie letnim nie
rzadziej niż raz na miesiąc, a w
okresie letnim nie rzadziej niż raz na
2 tygodnie,

wyżej wymienionych dokumentów
Wykonawca ma prawo do złożenia
wyjaśnień lub ich poprawy.”

Powinno być:

- pojazdy i urządzenia były
poddawane myciu i dezynfekcji
z częstotliwością gwarantującą
zapewnienie im właściwego stanu
sanitarnego, nie rzadziej niż raz
na miesiąc, a w okresie letnim nie
rzadziej niż raz na 2 tygodnie,

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

IV.3.3) Termin składania ofert lub
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu

Zamiast:

03/02/2014 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

14/02/2014 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

03/02/2014 Godzina: 10:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

14/02/2014 Godzina: 10:30
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

21/01/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-009258